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Anfrage 
 
des Abgeordneten Kunasek 
und weiterer Abgeordneter 
an den Bundesminister für Landesverteidigung und Sport 
betreffend Einsparungen  
 
Bei einer Kommandantenbesprechung der letzten Tage tauchten neue Informationen 
zu den geplanten Einsparungen auf: 

 es soll die Zentralstelle BMLVS und die SchulOrg verkleinert werden; 
 Flotteneinsparung bei Luft PC 6,  Alluette oder OH58; 
 ein HLogZ und eine HMunA sollen wegfallen; 
 beim JgB soll gekürzt werden; 
 beim PzB soll gekürzt werden; 
 Einführung einer Deckelung bei Milizübungen und fWü;  

 
 
In diesem Zusammenhang richten die unterfertigten Abgeordneten an den Bundes-
minister für Landesverteidigung und Sport folgende  
 
 

Anfrage: 
 

1. In welchem Umfang soll die Zentralstelle verkleinert werden? 
2. Was genau wird eingespart? 
3. Wie hoch sind die geplanten Einsparungen dadurch? 
4. Wie sieht der geplante Zeithorizont für die Änderungen aus? 
5. In welchem Umfang soll die SchulOrg verkleinert werden? 
6. Was genau wird eingespart? 
7. Wie hoch sind die geplanten Einsparungen dadurch? 
8. Wie sieht der geplante Zeithorizont für die Änderungen aus? 
9. Wie sieht die Flotteneinsparung aus? 
10. Welche Typen sollen eingespart werden? 
11. Wie hoch sind die geplanten Einsparungen dadurch? 
12. Welches HLogZ soll eingespart werden? 
13. Wie hoch sind die geplanten Einsparungen dadurch? 
14. Welche HMunA soll eingespart werden? 
15. Wie hoch sind die geplanten Einsparungen dadurch? 
16. Wie sollen die Einsparungen auf Ebene JgBaon und darunter genau ausse-

hen? 
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17. Wie hoch sind die geplanten Einsparungen dadurch? 
18. Wie sollen die Einsparungen auf Ebene PzBaon und darunter genau ausse-

hen? 
19. Wie hoch sind die geplanten Einsparungen dadurch? 
20. Welche Einschnitte bedeutet die Einführung einer Deckelung bei Milizübungen 

und fWü? 
21. Wie hoch sind die geplanten Einsparungen dadurch? 
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